
Управление по контролю И надзору в сфере образования
Республики Башкортостан

г.Уфа 16 ноября 20 18 г.

(место составления предписания) (дата составления предписания)

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений требований законодательства

об образовании и (или) федерального государственного образовательного
стандарта и лицензионных требований

Мг 03-14/447

В результате плановой выездной проверки по государственному контролю
(надзору) в сфере образования в части федерального государственного контроля
качества образования, федерального государственного надзора в сфере образования
и лицензионного контроля, проведенной на основании приказа Управления
по контролю и надзору в сфере образования Республики Башкортостан
(далее — Обрнадзор РБ) от 09.11.2018 1Ч`92617 «О проведении плановой выездной

проверки юридического лица» была проведена плановая выездная проверка по

государственному контролю (надзору) в сфере образования в части федерального
государственного контроля качества образования, федерального государственного
надзора в сфере образования и лицензионного контроля в отношении
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Школа Ля 44

городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее — МГБОУ Ц1кола Не

44), находящегося по адресам: 450005, Республика Башкортостан, г. Уфа, Советский
район, ул. Революционная, д. 171; 450005, Республика Башкортостан, г. Уфа,
Советский район, ул. Достоевского, д. 154; 450005, Республика Баппюртостан, г.
Уфа, Советский район, ул. Ндмитриева, д.13; 450005 , Республика Башкортостан, г.
Уфа, Советский район, ул. Бабушкина, д. 23 выявлены следующие нарушения
требований законодательства об образовании (акт о результатах проверки от
16.11.2018 Ля 03-14/455в):

1. по государственному контролю (надзору) в сфере образования в части
федерального государственного Надзора в сфере образования выявлены следующие
нарушения:

- нарушение ст.25, ч.5 ст.26 Федерального закона от 29.12.2012 М: 273-Ф3
«Об образовании в Российской Федерации» в части содержания устава: в уставе
МБОУ Школа Мг 44 не содержится информация о порядке выступления от имени
образовательной организации органов управления образовательной организацией
(Общее собрание работников Учреждения, Педагогический совет, Методический

совет, Управляющий совет); о порядке принятия решений Методическим советом
МБОУ Школа Мс 44;

— нарушение ч.9 ст.2, п.6 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 М9273-

ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части разработки и утверждения
образовательных программ образовательной организации, требований федерального

государственного образовательного стандарта начального общего образования,

утвержденного приказомМинистерства образования и науки Российской Федерации
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от 06.10.2009 1193 73 (далее — Стандарт НОО):
п.19.1О Стандарта НОО: отсутствие в организационном разделе основной

образовательной программе начального общего образования плана внеурочной
деятельности организации (план внеурочной деятельности определяет состав и

структуру направлеъшй, формы организации, объем внеурочной деятельности для
обучающихся при получении начального общего образования (до 1350 часов за
четыре года обучения) с учетом интересов обучающихся и возможностей
организации, осуществляющей образовательную деятельность);

п.19.11 Стандарта НОО: отсутствие в системе условий реализации основной
образовательной программы начального общего образования: обоснования
необходимых изменений в имеющихся условиях в соответствии с приоритетами
основной образовательной программы начального общего образования организации,
осуществляющей образовательную деятельность;

- нарушение ч.9 ст.2‚ п.6 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012
Кв 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части разработки и
утверждения образовательных программ образовательной организации, требований
федерального государственного образовательного стандарта основного общего
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 17.12.2010 ‚МЫ 897 (далее — Стандарт ООО):

п.11.4 Стандарта ООО: несоответствие содержания учебного предмета
«История. Всеобщая история» в содержательном разделе основной образовательной
программы основного общего образования требованиям Стандарта ООО (отсутствие
усвоения базовых национальных ценностей современного российского общества,
приобретения опыта историко-культурного, цивилизационного подхода к оценке
социальных явлений, современных глобальных процессов);

п.18.2.4 Стандарта ООО: отсутствие в программе коррекционной работы
основной образовательной программы основного общего образования планируемых
результатов коррекционной работы;

- нарушение ст.28, ст.47 Федерального закона от 29.12.2012 Не 273-ФЗ «Об
образовании в Российской Федерации» в части организации дополнительного
профессионального образования работников: педагогу дополнительного
образования Имашеву И.А. не предоставлено право на дополнительное
профессиональное образование по профилю педагогической деятельности один раз
в три года;

- нарушение ч. 3, ч.6 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 Мг 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации» в части защиты прав обучающихся,
родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся:
отсутствие организации работы комиссии по урегулированию споров между
участниками образовательных отношений;

- нарушение п.8 ч.1 ст.48‚ ст.49 Федерального закона от 29.12.2012 Лв273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации» в части аттестации педагогических
работников образовательной организации: отсутствие у учителя Юсуповой Д.Р.
аттестации на соответствие занимаемой должности либо в целях установления
квалификационной категории;

- нарушение ч.4 ст.49 Федерального закона от 29.12.2012 М; 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации» в части порядка проведения аттестации
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педагогических работников, приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 07.04.2014 М 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестацш
педагогических работников организаций, осуществляющих образовательнук
деятельность»:

п. 9 — в части ознакомления работодателем педагогического работника ‹

распорядительньпи актом, содержащим список работников организации
подлежащих аттестации, графиком проведения аттестации, под роспись не мене:
чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по график:
(отсутствие ознакомления педагогического работника Абдуллиной Р.К. с приказов
об аттестации, отсутствие графика проведения аттестации);

п.12 — в части ознакомления работодателем педагогического работника ‹

представлением под роспись не позднее, чем за 30 календарных дней до дн:
проведения аттестации (Абдуллина Р.К. ознакомлена с представлением 04.10.2017
дата заседания аттестационной комиссии 04.10.2017);

- нарушение ч.1 ст.67 Федерального закона от 29.12.2012 Мг 273-ФЗ «Об
образовании в Российской Федерации» в части приема детей, не достигших возраст:
шести лет шести месяцев, для обучения в образовательную организацию: Розовг
О‚А. принята на обучение МБОУШкола Не 44 без разрешения учредителя (приказ с

зачислении в МБОУ Школа Мг 44 М915-Д от 16.02.2018, разрешение учредителя от
09.06.2018).

На основании изложенного, Обрнадзор РБ предписывает в сров
до 13.05.2019:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований
законодательства об образовании, причин, способствующих их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной
ответственности лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей.

3. Представить в Обрнадзор РБ отчет о результатах исполнения предписания
с приложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение
указанных в предписании требований.

НСИСПОЛНВНИЗ НЗСТОЯЩЭГО предписания В УСТЕЪНОВЛЭННЫЙ срок ВЛСЧСТ

зорной деятельности /' ания Обрнадзора РБ Э.Ф. Усманова

АР. Батырцшн

17 2017 г.


